
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Creați o Lume a Diversității 
 

Uniunea Europeană și MTV invită tinerii Europei să ilustreze diversitatea și 
egalitatea 
 
Brussels, 22 October 2007 
 
Uniunea Europeana lansează astăzi o competiție cu scopul creșterii conștientizării asupra egalității între 
oameni, cât și asupra luptei împotriva discriminării, printr-un spot TV de 30 de secunde, ce va rula la 
MTV, cel mai mare post TV pentru tineri din lume. Spotul îndeamnă privItorii sa își înscrie lucrările, 
încluzând fotografii, filme sau colaje, ilustrând tema diversitații și egalității. 
 
  
Comentând lansarea competiției, Comisarul European pentru Relațiile cu Munca, Afaceri Sociale și 
Egalitate în Oportunități, Vladimir Špidla, a subliniat faptul că “eliminarea discriminării si promovarea 
tratamentului egal pentru toți, reprezintă scopuri majore pentru Uniunea Europeană. Această competiție 
este un mod ideal de a promova aceste mesaje, și de a da tinerilor ce privesc MTV Europe o șansă de a-și 
face auzite vocile și de a-și arăta viziunile si talentele în toata Europa. Așteptăm cu nerăbdare primele 
înscrieri!” 
 
 
Acestă competiție este doar una din mai multe activități ce au ca scop creșterea conștientizării, ca parte a 
programului de 5 ani al Anului European pentru Oportunități Egale pentru Toți 2007 “Pentru Diversitate. 
Împotriva Discriminării.” Înscrierile se pot face până la data de 8 Decembrie, iar câștigătorul va fi anunțat 
pe 17 Decembrie 2007. 
 
 
Spotul TV 

Spotul începe cu o fața umană a cărei părți, față, gură și nas, se schimbă rapid pentru a arăta persoane 
diferite prin origine, religie, vârstă, abilități sau orientare sexuală, subliniind astfel diversitatea rasei umane. 
Imaginea apoi se schimbă, arătând un grup de tineri pe un fundal alb. O voce apoi invită privitorii să se 
înscrie în acestă competiție și să poată astfel câștiga o excursie în valoare de 4000 €, pentru două 
persoane, într-un oras, la alegerea lor, din Europa. 
 
 
DiverseCity 

Ca parte integrantă a acestei competiții, o pagina de web DiverseCity a fost lansată pe eudiversity.com. 
Vizitatorii iși pot încărca aici lucrările, își pot crea propria identitate online și pot vota, între 9 și 16 
Decembrie, înscrierile preferate printr-un sistem de votare web. O selecție a celor mai bune înscrieri, va fi 
folosită într-o campanie pan Europeana de creștere a conștientizării. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pentru mai multe informații despre campania “Pentru Diversitate. Împotriva 
Discriminării.” și despre Anul European pentru Oportunități Egale pentru Toți 2007, si 
pentru a putea vedea spotul publicitar, vizitați: 
www.stop-discrimination.info 
http://equality2007.europa.eu 
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